
立法會秘書處
Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會考察團展開珠三角職務訪問

* * * * *

立法會珠江三角洲經濟發展及環境事務考察團今天（五月十五日）下午啓程前往深圳，展開為期三天的職務訪問及考察活動。

考察團首先前往深圳鹽田港，視察港口的物流設施。考察團隨後轉往深圳東部華僑城，參觀該處旅遊設施的規劃，並與深圳市旅遊局舉行座談會。

率領考察團的立法會主席曾鈺成議員表示，今日先後參觀過鹽田港及華僑城的旅遊設施，並聽取了深圳市旅遊局介紹深圳的旅遊狀況，這些對立法會日後討論香港旅遊發展事宜有很大幫助。他期望將來能有更多類似的交流活動。

傍晚，考察團成員出席了由香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處舉行的晚宴。晚宴後，考察團與十三位港商舉行座談會，聽取他們在內地營商的經驗及情況。

考察團成員與港商進行了一次有意義的會面，雙方就現時經濟下滑的情況下，中小企所面對的困難，特別是如何維持他們的營運及從香港和內地的銀行中取得貸款。

考察團明天（五月十六日）將參觀比亞迪股份有限公司、華南物流中心、深圳國際機場及固體廢物焚燒廠。之後，考察團下午將轉往廣州繼續職務訪問。

完

二〇〇九年五月十五日（星期五）



立法會主席曾鈺成議員（中）聯同環境事務委員會主席余若薇議員（左）及經濟發展事務委員會主席林健鋒議員向新聞界總結首天行程的成果。



考察團成員與港商討論在內地營商所面對的困難。



部分考察團成員在東部華僑城一間酒店前留影。